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关于举办第五届全国商科院校技能大赛
现代物流专业竞赛的函
各有关单位：
为贯彻《国家中长期人才发展规划纲要(2010－2020年)》中关于“加大现代物流、电子商务、法律、咨询、会计、工业设计、知识产权、食品安全、旅游等现代服务业人才培养开发力度，重视传统服务业各类技术人才的培养。发挥各类社会组织培养专业技术人才的作用”的要求，以及商务部、国家发展和改革委员会和中华全国供销合作总社编制的《商贸物流发展专项规划》中关于“加强商贸物流职业技能教育，开展商贸物流领域职业资格培训工作，协调相关部门与行业组织推动建立和完善多层次复合型商贸物流人才培养体系，及时输送市场急需的商贸物流专业人才”的要求，进一步发挥行业组织在行业教育与行业人才培养方面的指导和推动作用,中国商业联合会、中国仓储协会和中国中小商业企业协会经研究，决定联合举办第五届全国商科院校技能大赛现代物流专业竞赛，现将有关事项通知如下：
一、组织机构：
主办单位：中国商业联合会

          中国仓储协会

          中国中小商业企业协会
承办单位：中国商业联合会培训部
          中国仓储协会培训部

二、参赛对象：
（一）学习物流管理、物流工程、连锁经营管理、市场营销、工商管理、电子商务等专业或相关专业的在校学生。
（二）从事物流管理、物流工程等专业教学工作的在职教师。
三、竞赛组织：在全国商科院校技能大赛组委会（以下简称“大赛组委会”）领导下，成立现代物流专业竞赛执委会（以下简称“专业竞赛执委会”），负责竞赛的统筹工作；专业竞赛执委会下设秘书处和评审委员会，其中秘书处设在中国商业联合会培训部，中国仓储协会培训部派员参加，负责竞赛的组织和实施工作；评审委员会由有关专家组成。
各商科院校经申请，可相应设立赛区并成立赛区组委会，负责本赛区的竞赛组织工作。凡有意申请设立赛区的院校可登陆专业竞赛网站，查询申请条件，下载申请表格，填写后邮寄或传真至专业竞赛执委会。

四、竞赛形式:设置本科组和高职高专组。各组别均设知识赛和技能赛两个竞赛环节。其中知识赛为个人赛形式，闭卷方式进行，主要考核仓储管理与物流配送等方面的专业知识；技能赛为团体赛形式，由知识赛合格的选手自行组成团队（每个团队由3至5名选手组成），分选拔赛和全国总决赛两个阶段，分别由赛区组委会和专业竞赛执委会组织进行，采取调研报告与现场答辩方式进行，调研报告是在各参赛队对商业企业或物流企业进行实地调研的基础上，对企业的仓储管理与物流配送等方面作出的有针对性的研究报告，主要考核参赛选手发现问题、提出问题和解决问题的能力。
五、竞赛标准：依据中华人民共和国国家标准《仓储从业人员职业资质》（GB/T21070-2007），由专业竞赛评审委员会组织有关专家结合现代物流实际工作要求，制订竞赛标准并统一命题。
六、赛前培训：为了提高参赛选手的竞赛水平，赛区组委会组织相应的赛前培训，选手可根据本人实际情况自愿报名参加。
七、竞赛时间：2011年11月—2012年8月

八、奖励办法：

（一）对知识赛成绩优秀的选手，由大赛组委会颁发荣誉证书。
（二）知识赛成绩合格的选手可自愿申请由中国商业联合会颁发的专业技能证书和中国仓储协会颁发的资质证书。

（三）技能赛总决赛本科组和高职高专组分别设置一、二、三等奖。对上述获奖的团队和个人，由中国商业联合会、中国仓储协会和中国中小商业企业协会共同颁发荣誉证书。

（四）竞赛活动还将设立最佳院校组织奖、优秀辅导教师奖等奖项。

（五）由中国商业联合会、中国仓储协会和中国中小商业企业协会以正式发文形式公布上述总决赛结果。
（六）总决赛一等奖获奖作品（缩写版）将收录至《2012年中国商科教育学科竞赛年鉴》。

九、工作要求：请各院校接到通知后，结合实际情况，与专业竞赛执委会秘书处联系，迅速成立本校赛区的竞赛组织领导机构，并按要求积极组织本赛区的竞赛工作。
十、其他事项：本次竞赛组织方案以及其他竞赛技术文件，请登陆专业竞赛网站（http://www.chinaskills.com.cn/xdwl/）查询下载。

十一、现代物流专业竞赛执委会秘书处联系方式：
中国商业联合会培训部
地
址：北京市西城区月坛北街25号1号楼303室（100834）
联系人：李璟 

电  话：010-68391301     68391303
传  真：010-68391391
网  站：http://www.chinaskills.com.cn/xdwl/
微  博：www.weibo.com/chinaskills
电  邮：osticjnjs@yahoo.cn
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中国商业联合会              中国仓储协会
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中国中小商业企业协会

 二〇一一年十一月二十四日









