
2017年全国高校商业精英挑战赛

经贸会展创新实践竞赛亮点介绍

中国会展教育的3大痛点：

痛点1： 策划类竞赛泛滥

会展教育突出会展策划，国内会展策划类竞赛活动虽举办多年，累计策划项目近千个，但至今没有任何策划项目被企业采用进行实际应用。

痛点2：与企业需求脱节

会展企业或参展企业其实并不需要太多的会展策划人才，而是需要懂得实务操作、脚踏实地的实干人才——“穿着西装能谈判，脱了西装能搬砖”。
痛点3：纯干货经历贫乏

目前中国设置会展专业本科和专科院校达200多所，但绝大多数的会展专业毕业生经过3年或4年的院校都没有实际经历过国际标准展位的布展等最基本的会展实务经验。

我们不仅培养会展业的梦想家，

更是培养会展业的实干家
经贸会展竞赛4大特点：
权威性  实战性  综合性  国际化
· 唯一由教育部教指委主办的会展类竞赛
· 唯一由国务院展览业改革发展部际联席会议成员单位（商务部、中国贸促会）所属机构联合主办的会展类竞赛

· 唯一以策划与实践相结合的综合性会展类竞赛

· 唯一侧重“企业参展实务”的会展类竞赛

· 唯一纳入全国高校商业精英挑战赛系列的会展类竞赛（CCTV钦点报道）
· 唯一对接国际会展竞赛活动的国内会展类竞赛

· 国内规模最大的国际贸易类及会展类竞赛（预计达200个展位，2000人现场参赛）
经贸会展竞赛6大亮点：
1、教育部教指委、贸促会和中国会展经济研究会联合组织，主办单位更加权威。
教育部高等学校经济与贸易类专业教学指导委员会是教育部批准面向经贸类专业的教学指导委员会。中国贸促会作为国务院直属机构，是中国最大的官方贸易与投资促进机构，也是国务院展览业改革发展部际联席会议成员单位之一，其所属的中国贸促会商业行业分会参与联合主办。中国会展经济研究会作为商务部主管的国家一级学会，在会展行业具有广泛的影响力。
2、竞赛评委全部来自于贸促会和企业，评审专业水平更高。
竞赛各环节评委均来自于贸促会和企业的，从而评审更加公平，评审也更贴近实战。

3、竞赛场地选择在会展中心，竞赛活动设置B2B环节和B2C环节，竞赛体验更具真实性。
竞赛将在宁波市国际会展中心举行，设置了B2B环节（贸易展）和B2C环节（消费展），让参赛师生在真实的会展场馆亲身参与到贸易展和消费展，体验从参展计划、布展、产品发布会、贸易谈判、撤展、展后报告等会展实务全流程。

4、竞赛融合综合实训，参赛学生可免费获得综合实训证书。

竞赛融合了会展综合实训，参加总决赛的学生均可免费获得《会展从业能力综合实训合格证书》，为参赛学生获取相关学分提供了参考依据。
5、竞赛对接亚洲会展业青年挑战赛，为中国会展院校师生提供了迈向国际的平台。
竞赛可直接对接亚洲会展业青年挑战赛（Asia Youth MICE Challenge），2015年中国贸促会商业分会曾推荐中国两所高校参赛获得了国际比赛的第3名和第4名。2016年亚洲会展业青年挑战赛将继续由亚洲展览会议协会联盟（AFECA）和全球华人营销联盟（GCMF）联合主办。（备注：中国贸促会商业分会目前是全球华人营销联盟轮值主席）
6、竞赛纳入全国高校商业精英挑战赛整体规划，将邀请权威媒体广泛宣传

竞赛将纳入全国高校商业精英挑战赛整体规划。全国高校商业精英挑战赛是目前我国高等商科教育领域，以面向本科院校为主，兼顾高职院校的综合性学科竞赛系列活动。中央电视台（CCTV）曾于2015年7月对全国高校商业精英挑战赛作过专门报道。2017年国际贸易竞赛拟邀请中央电视台（CCTV）、《中国贸易报》、《对外贸易杂志》等中央级媒体进行宣传报道。
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